

BREZPLAČNO



JEZUS KRISTUS SE VRNE

RAZODETJE CASA KONCA.

ZDRAVEMU DOKTRINA

SPOROČILO KRISTUSOVIM VOJAKOM

Vir in Kontakt:

Internetna Stran: <https://www.mcreveil.org>

E-naslov: mail@mcreveil.org

Jezusu Kristusu Resnični Bog In Zivljenje Večno.

Ti pa, Daniel, hrani na skrivnem te besede in zapečati knjigo do časa konca. Mnogi bodo to preiskovali in spoznanje se pomnoži.
Daniel 12:4

In veli: Pojdi, Daniel, kajti besede bodo na skrivnem hranjene in zapečatenene do časa konca. Mnogi se bodo čistili in belili in precejali, a brezbožni bodo brezbožno delali; nobeden brezbožni pa ne bo umel, ali razumni bodo umeli.

Daniel 12:9-10

**Preden začnete brati to Učenje,
Meditirajte nekaj trenutkov na naslednje vprašanje:**

Kje boste preživali svojo Večnost?

V Nebesa?

Ali

V Peklu?

**Pekel je Resničen in Večen je.
Premisli Malo!**

Uživajte v branju! Naj vas Bog blagoslovi!

Opozorila

Ta Knjiga je brezplačna in nikakor ne more biti vir trgovanja.

To Knjigo lahko kopirate za svoje pridiganje ali da jo distribuirate ali tudi za Evangelizacijo v Socialnih Omrežjih, pod pogojem, da njena vsebina ni kakor koli spremenjena ali spremenjena, in da je spletna stran mcreveil.org navedena kot vir.

Gorje vam, satanovi zastopniki, ki ste pohlepni in ki boste poskušali te nauke in pričevanja tržiti!

Gorje vam, satanovi sinovi, ki radi objavljate te nauke in pričevanja na Družbenih Omrežjih, pri tem pa skrivate naslov Spletne Strani www.mcreveil.org ali ponarejate njihovo vsebino!

Vedite, da se lahko izognete človeškemu sodnemu sistemu, zagotovo pa se ne boste izognili Božji sodbi.

Kače, gadja zalega! kako boste ubežali sodbi pekla? Matevž 23:33.

Kazalo Vsebine

Opozorila	3
Kazalo Vsebine.....	4
1- Uvod	5
2- Sporočilo tistim, ki postavljajo pogoje za opravljanje Božjega dela...5	
3- Sporočilo tistim, ki sabotirajo Božje delo	7
4- Sporočilo tistim, ki niso motivirani za Božje delo	7
5- Sporočilo tistim, ki nočejo opravljati Božjega dela.....	8
6- Sporočilo tistim, ki Božje delo opravljajo z radostjo.	9
7- Zadnje Opozorilo	9
Vabilo.....	10

SPOROČILO KRISTUSOVIM VOJAKOM

1- Uvod

Dragi bratje in dragi prijatelji, v teh trenutkih konca, ko nam je ostalo malo časa za obnovo zidu, pred zvokom trobente, se nam zdi pomembno, da sprožimo poziv vsem resničnim Božjim vojakom, in vsem hinavščinam in lažnivkam, ki se pretvarjajo, da so pravi Božji Vojaki, da lahko vsak premisli o svojem stališču, in da vsak lahko jasno potrdi in potrdi svojo izbiro, v skladu z Jezusovo navodili v **Razodetje 22:10-15** ¹⁰*In mi veli: Ne zapečati besed prorokovanja te knjige, ker čas je blizu. ¹¹Kdor dela krivico, naj jo dela še, in kdor je nesnažen, bodi še nesnažen; in kdor je pravičen, delaj še bolj pravico, in sveti naj se še bolj posvečuje. ¹²Glej, pridem hitro in plačilo moje z menoj, da povrnem vsakemu, kakor je delo njegovo. ¹³Jaz sem Alfa in Omega, prvi in poslednji, začetek in konec. ¹⁴Blagor jim, ki pero oblačila svoja, da imajo oblast do drevesa življenja in da gredo skozi vrata v mesto. ¹⁵Zunaj bodo psi in čarovniki in nečistniki in morilci in malikovalci in vsak, kdor ljubi in dela laž."*

2- Sporočilo tistim, ki postavljajo pogoje za opravljanje Božjega dela

Dragi prijatelji, vi, ki se domnevno zavezujete, da boste opravljali Božje delo, in ki je za to delo, Uporabite zvit, da zahtevajo bodisi materiala, dela ali materiala ali finančno podporo, razlog za to ali ono, ali plačilom, ki ne rečem njegovo ime, tukaj je Božje sporočilo za vas.

Prvič: To je čas za vas, da razumete, da je vsak človek, ki služi Bogu, in ne za svoje dobro. Tako, da služi Bogu, iščemo naše blagoslove, ne pa tudi tistih Boga. Bog ne potrebuje več blagoslovov, ki je že blagoslovil. Ko delamo za Boga, to je naša kron, ki si je želimo, ne pa tudi tistih Boga. Bog ne potrebuje več kron, je že njih. Z vlaganjem naše fizično moč, svoj denar in svoje talente za Božji službi, to je naše bogastvo, ki smo nabiramo, ne pa tudi tistih Boga. Bog ne potrebuje več zakladov, je že njih.

Drugo: Razumeti morate, da je opravljanje Božjega dela žrtev. Sam Bog se je odločil žrtvovati Svojega edinorojenega Sina, da bi nas rešil. Jezusa, edinega Božjega Sina, prostovoljno žrtvovali sebe za nas, tako da bomo lahko imeli večno srečo, ki nas čaka po tem zemeljskem življenju bede. In vsak resnični Božji otrok se mora žrtvovati tudi za slavo Svojega Učitelja Jezusa Kristusa in za odrešenje vseh, za katere je Jezus prišel umreti.

Tretjič: Nujno je, da razumete, da s služenjem Njemu ne delate naklonjenosti Bogu in ne delate naklonjenosti Božjemu Služabniku, tako da opravljate Božje delo. Ti bi na sebi veliko uslugo tako, da služi Bogu. **To je privilegij, da moramo služiti Bogu.** Torej nehajte izsiljevati Boga in Božjega služabnika, ko želite opraviti Božje delo. Če ne želite služiti Bogu, ne storite tega. Če verjamete, da z Božjim delom naredite kakšno uslugo Bogu ali Njegovemu Služabniku, tega ne delajte več.

Moram vam povedati pomembno razkritje. To je naslednje: **"Ali boste delali za Boga ali ne delate, bo Božje delo opravljeno. Če služite Bogu ali mu**

Vir in Kontakt: Internetna Stran: <https://www.mcreveil.org> E-naslov: mail@mcreveil.org

ne želite služiti, bo služba Božja storjena. Nič in nihče ne more ustaviti Božje delo. " Torej ustavite izsiljevanje, je neuporabno.

Preden si se rodil, je bilo Božje delo opravljeno, in celo po tebi bo Božje delo opravljeno. Torej te Bog nujno ne potrebuje za Svoje delo. Z vami ali brez vas, bo njegovo delo opravljeno. Vsekakor si pomemben za Božje delo, če se odločiš, da boš koristen, vendar nisi nepogrešljiv in nikoli ne boš. **Nihče ni nepogrešljiv.**

Meditirajte z mano ta odlomek iz **Malahija 1:6, 8; 13-14:** *"6Sin spoštuje očeta in hlapec gospodarja. Ako sem torej oče, kje je moja čast? in ako sem Gospod, kje je moj strah? pravi GOSPOD nad vojskami vam, o duhovniki, ki zaničujete moje ime. Vendar še govorite: V čem smo zaničevali tvoje ime? **8In ko prinašate v daritev slepo živinče, ni nič hudega; in ko prinašate hromo in bolno, tudi ni nič hudega. Prinesi pa to deželnemu oblastniku svojemu! mu li bodeš ugoden? ali se ozre nate? pravi GOSPOD nad vojskami. ¹³... Glej, koliko truda pri njej! in jo zaničujete, pravi GOSPOD nad vojskami, **ter prinašate, kar ste siloma vzeli, in hromo in bolno, in tako prinašate darilo. Ali naj to milo sprejemem iz roke vaše? pravi GOSPOD. ¹⁴Proklet pa bodi, kdor ravna zvijačno, ko ima samca v čredi, pa stori obljubo in potem daruje Gospodu kaj pokvarjenega! Kajti velik kralj sem jaz, pravi GOSPOD nad vojskami, in moje ime je strašno med pogani."*****

Kaj pravi Bog v tem odlomku?

Gospod vam tukaj razkriva, da uživa samo v darovih, ki nas nekaj stanejo in ki predstavljajo žrtev za nas. Ko nisi pripravljen Bogu ponuditi tistega, kar te je drago stalo, ga ne ljubiš. Ko hitro ponudiš Bogu le to, kar si ukradel, kar si pobral ali kar ti ne koristi, se posmehuješ Bogu. Ne sprejema takih ponudb.

Bog, da nas reši ni poslal šibkega jagenjčka, ali bolne ovce, ali kateri koli Angel, on je poslal Svojega edinega Sina, ki je imel najdražji. To je res žrtvovanje, in to je vrsta ponudbe, da je Bog odločil, da nam. Zakaj moramo v zameno ponuditi Bogu ničvredne daritve? Zakaj bi se v zameno predstavi Gospodu navidez žrtvovanja, ki nas niso nič stalo? Bog jih ne bo sprejel.

1Letopisi 21:24 *"A kralj David reče Ornanu: Nikar, ampak res hočem to kupiti od tebe za polno ceno, **ker ne vzamem, kar je tvojega, za Gospoda, in ne bom daroval žgalne daritve brez stroškov.**"* Če želite torej delati za Boga, morate vanj vložiti svoje srce, svojo gorečnost in vsa svoja sredstva. Ne reci, da želiš delati za Boga, in čakaš, da ti damo na razpolago vse, kar potrebuješ za to delo. To pomeni, da želite slepo zver **ponuditi kot žrtvovanje Bogu**, pomeni, da mu želite prinesti hromo ali **pohabljeno zver, pomeni**, da Gospodu predstavite tisto, **kar ni vaše, kar vas nič ne stane**. Vsak resnični božji otrok bi moral celo pohiteti, **da bi služil Bogu, saj je slava služiti Bogu.**

Danes najdete več hinavcev, tako imenovanih božjih otrok, ki, ko je treba kupiti nove pare dragih čevljev, da jih je treba videti, nove ekstravagantne obleke, da se pojavijo, mobilni telefoni trendovskih in drugih odvečnih in včasih nepotrebnih pripomočkov jim nikoli ne zmanjka denarja. Toda, ko je treba narediti Božje delo, ti hinavci vprašati, da smo jih kupili, ali pa jim damo na razpolago, kaj

To knjigo lahko prosto fotokopirate in razširjate. Vendar ga ni mogoče spreminjati ali dopolnjevati.

pravijo delovnih materialov; še vedno drugi sprašujejo, da jim damo, kar imenujejo majhno motivacijo. Pripravljeni so samo Gospodu predstaviti **tisto, kar ni njihovo**.

Za vas hinavci, ki bi si videti kot Božji otroci, ampak kdo ne more storiti ničesar za Boga, ne da bi vam plačali, ne pozabite, da ni v Nebesih Jezusa Kristusa, da boste vnesli s tako zlobno srce. Na poti ste v pekel. Nehaj zapeljevati sebe. Vaše srce je polno pohlepa in poželenja vseh vrst. Želite izkoristiti vsak malo priložnost, ki vam je na voljo, da bi bilo priložnost za osebno korist. Pohlepni, pokajte se!

Ko vam nikoli ne zmanjka denarja za nakup nečimrnih stvari, ko imate sredstva za stvari, ki so vam vsakokrat pomembne, in sredstev vam primanjkuje le, kadar je potrebno opraviti Božje delo, ko imate čas, da to storite vsakič svojega dela in vam primanjkuje časa le, ko je treba opraviti Božje delo, ste med tistimi, **ki imajo v svoji čredi samca in ki zaobljublajo in blagoslavlajo Gospoda z bednimi zvermi. Vi ste prevaranti, pravi tatovi**

Gospod se ni žrtvoval za vas, tako da mu ne bi mogli nesebično služiti. Če bi Bog od nas pričakoval kakršno koli materialno ali odškodnino, preden je za nas žrtvoval svojega edinorojenega Sina, tega nikoli ne bi storil. In če bi Božji Sin od nas pričakoval kakršno koli materialno ali majhno motivacijo, preden bi prišel umreti za nas, ne bi nikoli prišel. To je prava ljubezen. Ne morete se pretvarjati, da ljubite Boga, če ne morete storiti ničesar zanj, ne da bi bili plačani ali brez moledovanje

Zaključek: Če želite, da vam nekdo plača, da opravljate Božje delo, tega ne storite. Če želite, da vam nekdo podari delovno gradivo in malo motivacije za opravljanje Božjega dela, tega ne storite. Če želite, da vas nekdo molil, da opravljate Božje delo, tega ne storite. **Z vami ali brez vas bo Božje delo opravljeno.** Nikogar ne bom podkupil, da bi opravljal Božje delo. Dan, ko ne bo več mož, ki bi opravljali Božje delo, bo Gospod celo dvignil kamenje, da bi to storil.

3- Sporočilo tistim, ki sabotirajo Božje delo

Imate tudi tako imenovane Božje otroke, ki sprejemajo, da delajo Božje delo, vendar se **prostovoljno** odločijo za sabotažo Božjega dela. To pomeni, da se ti ljudje odločijo prostovoljno, bodisi da bodo dela opravili nepopolno, bodisi zavestno in prostovoljno vstavili napake v Božjem delu, ali pa k delu dodali tisto, kar ne obstaja. Vedite, da je ta napaka zelo resna. To se ne razlikuje od bogokletja proti Svetemu Duhu. Naj gre za tiste, ki prostovoljno poučujejo laži Božjemu narodu, ali pa tiste, ki prostovoljno sabotirajo Božje delo, je namen namerno odvrniti ljudi od Boga; iskan cilj je namerno zavajati tiste, ki iščejo Boga, v zmoto. **Bog ti tega nikoli ne bo odpustil. Nikoli.** Naj bo to sporočilo jasno vsem satanovim povzročiteljem, ki prevzemajo takšna tveganja. Vaš pekel bo sorazmeren z vašo hudobnostjo.

4- Sporočilo tistim, ki niso motivirani za Božje delo

Za tiste od vas, ki niste motivirani za Božje delo, vedite, da prezirate svoje lastne blagoslove. Zagotovo ste Ezav. Blagoslove ti trenutno ne povedo ničesar. Prihaja

čas, ko vam bodo ti blagoslovi nekaj povedali, vendar bo že prepozno. Blagoslove, ki jih danes zaničujete, boste v naslednjih dneh iskali s solzami, zaman. Imejte v mislih, da ne boste zapustili zemljo z ničemer. Karkoli te bo osrečilo ali ponosilo, se boš v prihodnjih dneh prostovoljno ali na silo ločil od vseh teh stvari. Nič ne bo zapustilo zemlje s tabo. Nič. Tudi če želiš.

Meditirajmo na odlomke spodaj:

1Mojzes 25:29-34 ²⁹In Jakob je kuhal jed; in Ezav pride s polja, in bil je truden. ³⁰In Ezav reče Jakobu: Daj mi, prosim, zajeti od te rjave jedi, ker jako sem truden. Zato so ga imenovali Edoma. ³¹Jakob pa reče: Prodaj mi danes svoje prvorojenstvo. ³²Ezav pa reče: Glej, proti smrti hitim, **čemu mi tisto prvorojenstvo?** ³³In Jakob reče: Prizezi mi danes. In mu priseže in proda prvorojenstvo svoje Jakobu. ³⁴In Jakob dá Ezavu kruha in lečne jedi; ta pojé in se napije, potem vstane ter odide. Tako je Ezav **zaničeval** prvorojenstvo."

Hebrejcem 12:15-17 ¹⁵pazite, da se kdo ne odvrne od milosti Božje in da ne požene kaka korenina bridkosti in ne dela napotja in jih mnogo ne skruni; ¹⁶da ne bode kdo nečistnik **ali skrunilec svetega kakor Ezav, ki je za eno jed prodal prvorojenstvo svoje.** ¹⁷Kajti veste, da je bil tudi, **ko je hotel pozneje zadobiti blagoslov, zavržen ni dosegel namreč izpremene misli, dasi ga je želel s solzami.**"

Naj pojasnim, kdo so Ezavi. Ezavi so ljudje, ki mislijo samo na sedanjost. Prihodnost jim ne pove nič. Pomembno jim je sedanjost, zdaj. Vse, kar hočejo, je to, kar zdaj vidijo z očmi. Govoriti z njimi o prihodnjih blagoslovih je malo neumno. Nimajo zanimanja za tisto, česar ne vidijo. Ko jih spodbudijo, naj z vnemo počnejo Božje delo, tako da jih opominjajo, da krona čaka prave Božje vojake, pravijo sami po sebi kot Ezav, **kaj je krona za?** Čas pride, ko bodo tearfully **iščejo to krono, vendar njihovo spreobrnjenju ne bo imelo nobenega učinka.** Ko je Ezav preziral blagoslov, je mislil samo na sedanjost, ni si predstavljal, da bo prihodnost prišla. Prihodnost je prišla, postala je druga sedanjost, druga zdaj, ampak ena zdaj, ki ni bila več v njenem dosegu.

Jeremija 48:10 "Preklet, kdor opravlja delo Gospodovo nemarno, in preklet, kdor meč svoj zadržuje od krvi!" Ne samo, da se morate zavezati, da boste opravljali Gospodovo delo, morate to storite brez zanemarjanja.

5- Sporočilo tistim, ki nočejo opravljati Božjega dela

Vsem, ki nočete opravljati Božjega dela, vedite, da vas je Bog ustvaril, da bi mu služili, da bi opravljali njegovo delo. Zapomnite si enkrat za vselej, **da opravljanje Božjega dela ni za vas možnost, ampak obveznost.** Če želite biti trmast, se počutite zelo svobodno, in boste razumeli v prihodnjih dneh.

Matevž 25:24-30 ²⁴Pristopi pa tudi tisti, ki je prejel en talent, in reče: Gospod, vedel sem, da si trd človek; žanješ, kjer nisi posejal, in pobiraš, kjer nisi raztresel; ²⁵in ker sem se bal, sem šel in skril talent tvoj v zemljo; glej, tu imaš, kar je tvojega. ²⁶Gospodar njegov mu pa odgovori in reče: Hudobni in leni hlapec! vedel si, da žanjem, kjer nisem posejal, in pobiram, kjer nisem raztresel; ²⁷zato bi bil moral dati moje srebro menjalcem, in jaz bi bil po svojem prihodu

To knjigo lahko prosto fotokopirate in razširjate. Vendar ga ni mogoče spreminjati ali dopolnjevati.

prejel, kar je mojega, z obrestmi. ²⁸Vzemite mu torej talent in dajte tistemu, ki ima deset talentov. ²⁹Kajti vsakemu, kdor ima, se bo dalo, in preobilo bo imel; onemu pa, ki nima, se vzame tudi to, kar ima. ³⁰**In nepridnega hlapca vrzite v zunanjo temo; tam bode jok in škripanje z zobmi."**

Veš, zakaj te bo Bog poslal v pekel, ker nisi hotel opraviti njegovega dela? Razložil vam bom: fizična moč, ki jo imate, je Bog tisti, ki vam jo je dal. Tvoje zdravje je Bog, ki ti ga je dal. Inteligenca, ki ga imaš, je Bog, ki ti ga je dal. Modrost, ki jo imaš, je Bog, ki ti jo je dal. In vse to ti je dal kot delovni material, da mu služiš. Če torej vzamete delovno opremo in nočete delati, veste, kaj vas čaka: **Jok in škripanje zob** v večnih mukah. Izbira je vaša.

6- Sporočilo tistim, ki Božje delo opravljajo z radostjo.

Za vse vas, ki ljubijo Gospoda z vsem srcem, ki se bojijo Gospoda, in ki delajo za Boga z vnemo, veselje, požrtvovalen, in v popolnoma nesebično način, vedo, da niste zapravljali svoj čas. To so vaši blagoslovi, ki jih nabirate. Gradiš svoj dom v Nebeškem kraljestvu. Zbirate večne zaklade na Nebesih, **kjer ne molj, ne rja ne razjedata in kjer tatovi ne podkopavajo in ne kradejo.** Matevž 6:19-20. Trdno se držite do konca in ne bo vam žal.

Meditirajmo na odlomke spodaj:

2Janez 1:8 "Pazite nase, **da ne izgubite, kar ste pridelali, temveč prejmete popolno plačilo."**

1Korinčanom 2:9 "Česar **oko ni videlo in uho ni slišalo in kar v srce človeku ni prišlo, to je pripravil Bog tem, kateri ga ljubijo."**

Zapojmo ta mali refren, ki pravi: "**Nebesa so lepa in čudovita, Nebo je lepo in veličastno!**"

7- Zadnje Opozorilo

Vi, ki se vsakič obrnete na nas, če želite povedati, da se želite vključiti v Božje delo, in ko vam je dana ta priložnost, greste skozi zvit zadovoljiti poželenjem vaših src s prošnjami za tako imenovane delovne opreme in drugo pomočniki vseh vrst, to je zadnjič. Nismo tam, da bi se zabavali. Tam smo, da delamo za Boga in to počnemo z veseljem. Nihče nas ne plača in ne podpiramo pohlepni hinavcev, ki se nam približajo, da ne delamo, ampak da zadovoljimo njihov pohlep. Nismo pripravljene podkupiti nikogar, da bi opravljal Božje delo, niti nikogar ne plačujemo, da bi opravljal Božje delo. V delovni tim smo pripravljene sprejeti vse, ki ljubijo Gospoda Jezusa Kristusa z vsem srcem, ki se ga bojijo in ki so pripravljene delati za Boga z vnemo, z veseljem, nesebičnostjo in na nek način popolnoma nezainteresiran. Če ste eden od njih, nas kontaktirajte. V nasprotnem primeru nas ne odvrčajte.

**Milost z vsemi, ki ljubijo Gospoda našega
Jezusa Kristusa v neminljivosti!**

Vabilo

Dragi bratje in sestre,

Če ste pobegnili od lažnih cerkva in želite vedeti, kaj naj storite, sta vam na voljo dve možnosti:

1- Glejte, če so okoli vas še nekateri božji otroci, ki se bojijo Boga in želijo živeti v skladu z Zvočnim Naukom. Če jih najdete, se jim lahko pridružite.

2- Če ga ne najdete in se nam želite pridružiti, so vam naša vrata odprta. Edino, kar vas bomo prosili, je, da najprej preberete vse nauke, ki nam jih je dal Gospod in so na naši spletni strani www.mcreveil.org, da se prepričate, da so v skladu z Biblijo. Če se vam zdijo svetopisemski in ste se pripravljene podrediti Jezusu Kristusu ter živeti po zahtevah njegove besede, vas bomo sprejeli.

Milost Gospoda Jezusa z vami!